



Comissió d'Osteopatia

Núm. d'acta: 03/23

Hora d'inici: 20:00h

Data: 20/04/2023

Assistents:

| | | | |
|--|--|---|---|
| COORDINADOR | <input checked="" type="checkbox"/> Col.11511 Gerard Noguera | | |
| <small>SOJA</small> SOTACOORDINADOR | <input checked="" type="checkbox"/> Col.2589 August Catalan Baiges | | |
| MEMBRES | <input checked="" type="checkbox"/> Col.22 Francesc Escarmís Costa | <input checked="" type="checkbox"/> Col.1660 Ernest Ramon | <input type="checkbox"/> Col.3211 Eva Fernández Carbonell |
| | <input checked="" type="checkbox"/> Col.6099 Almudena Gil Garcia | <input type="checkbox"/> Col.8875 Carolina Puente Puertas | <input type="checkbox"/> Col.11426 Mayte Serrat López |
| CONVIDATS | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | |

Ordre del dia

1. Resum i explicació de l'última reunió de la Coordinadors/es.
2. Placa/ Enganxina
3. Registre
4. Conveni amb mútues

1. Resum i explicació de l'última reunió de la Coordinadors/es

L'August, sost-coordinador de la comissió, el qual va assistir a l'última reunió de Coordinadors, explica i resum els canvis i objectius d'aquest nou projecte de la JG.

2. Placa/ Enganxina

Es comenta el canvi de placa a enganxina, on es representa el Físio-osteòpata, registrat en el CFC.

Tasques a realitzar

| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
|------------------------|-------------|------------------|
| | | |

3. Registre

- Pendent que ens comuniquin si podem limitar i/o modificar els requisits d'accés a la Comissió per acceptar només les escoles que formen professionals sanitaris.
- Publicar anunci del Registre d'Osteopatia en la revista del CFC.

Tasques a realitzar

| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
|------------------------|-----------------|------------------|
| | Traslladar a JG | |

4. Conveni amb mútues

Es comenta la possibilitat d'aconseguir un conveni i acord amb alguna mútua, per aquells físio-osteopates que estiguin el registre.
Comentar a la JG si podem parlar amb mútues en nom de la comissió del CFC.



| Tasques a realitzar | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | Traslladar a JG | |

| 5. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| 6. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| 7. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| 8. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| 9. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| 10. | | |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
| Tasques a realitzar | | |
| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
| | | |

| Precs i preguntes |
|--------------------------|
| |

| Data propera reunió |
|----------------------------|
| 1/06/2023 a les 20h. |

Gerard Noguera



Coordinador/a